A4 1) 49

1.4.5 Déterminer k pour que P(2; —1) soit situé sur la médiatrice du segment AB, si
A(5;3) et B(—2; k).
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1.4.7 Déterminer le centre du cercle passant par les points K(—3:6), L(9;—10) et
M(—>5;4).
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1.4.9 Indiquer dans chacun des cas si les vecteurs @ et b sont perpendiculaires :

ya-(3)ei=(])  or-(F)eT-(8)

i t f\:—; = sz)

Cowdﬁboms Ui’
19 —+ 53 = 3o

A} > 35
d/bbw Z_\? @(T E) ne Seuwt b@&J p@rpwm(w@wwj



(ekive dlobragons e

2

)
\?)5 V261 = (2 b,) 4 (24h,

Done (&Js f)~|~ (E + ) ) — (ZWLL;) v (4, 4 Bg/)?
%fwgf+bfxbjf:%L¢2JA%¢§l—P%§~fa@¢uwgi

O f'@@b~+a24J@

Dowe | L\b Zw\e Fb&vlg |






